



掌心里的全民房展

《济宁楼市二维码全景房展》



扫码赢大奖

售楼处地址:南池公园西临,龙行路南,毗邻南池公馆。
售楼处热线:
2398898/2799797

南池商业街

开盘在即,细数发展之辉煌历程

南池商业街震撼问世 打造城市商业旗舰

南池商业街作为济宁最具实力的旗舰消费街区,无疑是本年度济宁市中最瞩目的热门楼盘之一。自南池商业街问世以来,短短两个多月,以迅雷不及掩耳之势便掀起抢购热潮。南池商业街不仅占据市中区的核心地段,它本身更有浓厚的地域特色以及结合城市文化而设计的标志性建筑风格。

南池商业街周边拥有30万最具实力的高端消费群体,每年近10亿常规消费潜力汇集在此。众多高端品牌纷纷加盟入驻。

南池商业街历程一 之初次面世

6月15日至6月30日,每逢周六的七点左右,南池商业街的缔造者济宁德建置业有限公司相约新老客户,开始在南池商业街售楼处和南池公园两地举办“南池送风”消夏演艺会。每次举办时,众多市民蜂拥而来,现场人气十分旺盛。

通过与观众的热烈互动,南池商业街已然赢得了良好的口碑。广大市民亦对南池商业街的前景十分看好。南池商业街不仅毗邻南池公园,其正在建设中的美丽秋水河与公园直接连通。而且周边高端社区云集,需求量旺盛,位处绝佳地段,交通十分便利。最瞩目的一点南池是首家在济宁推出体验式消费新理念的商业街区。

南池商业街历程二 之火热招商

7月18日上午10时南池商业街品牌商家联盟与高端圈层联谊会在香港大厦多功能厅隆重举行,各大品牌商家代表和广大业主纷纷到场,并凭入场券领取了精美礼品。亦有许多媒体朋友前来助阵。会场座无虚席,气氛十分火爆。

南池商业街是济宁市第一个综合式的集休闲、娱乐、餐饮、购物于一体的高品质商业街区。不可复制的绝佳地段优势,全面的配套设施,超值的

优惠政策,还有令人可喜的招商成果。各种高端品牌进驻加盟,包括:川江号子,土大力,红舵码头,粥公粥婆,不老美,元祖食品,领主咖啡……都是实力非凡的企业。让我们本着精诚合作,互利共赢的信念共同努力打造济宁市区新商圈。发言结束,会场爆发热烈的掌声。

讲话结束,南池商业街招商经理朱女士与依次各大品牌现场签约,掌声雷动,气氛热烈至极。

南池商业街历程三 之盛大认筹

7月28日上午,烈日炎炎,南池商业街举办盛大认筹活动,由此,南池商业街VIP投资置业会全城招募火热开启。上午十点整,锣鼓喧天,雄狮舞动,彩旗飘扬,活动现场人声鼎沸,气氛热烈,认筹十分火爆,当天超出限量认筹数额,在众准业主的强烈要求下,又加推珍稀特惠。

南池金街位于南池公园西临,龙行路南,毗邻南池公馆,处身于南门口、博古庄、南菜市、九巨龙商圈,交通便利,商业氛围浓厚。规划建设用地,3.2公顷。总建筑面积35089平方米,不可复制的王牌地段,周边高端社区云集,各类消费需求旺盛。是自营投资的绝佳选择。项目定位于中高端休闲、购物、娱乐等商业运营,是济宁首席以体验式消费理念定位的商业街区,单套建筑面积一般在130至200平米。一楼层高4.8米,超值空间,自有组合,随心匹配。

认筹南池商业街,每个业主凭身份证可申请加入南池商业街VIP投资置业会,可享受首批单位的超值优惠:三万抵五万,五万抵十万。前三十名会员还可额外在每套商铺原总价基础上尊享1.8万优惠。

南池商业街9月1号开盘在即,众多商家和业主翘首期盼的时刻即将到来,让我们耐心等待共同开启这个只属于智者的商业神话与财富之殿!



邹城·新都会

4万平乐活商业综合体崛起邹城

地段决定价值,地利决定潜力。物业所处的地点正是反映其价值高低的一个重要因素。邹城新城核心商业地标的40000平米城市综合体——邹城·新都会,位于太平东路CBD核心位置,将打造成立足邹城、辐射全国的时尚潮流之地。

在邹城,随着城市的迅猛发展,传统老城商圈已经不能满足人们日益增长的物质需求,而其同质化现象的加剧也让市中心遭遇进一步的发展瓶颈。寻找新的中心,成为新的中心,也成为邹城商贸业最紧迫的发展需求和成长目的。

从纽约曼哈顿到东京银座,从香港中环到台北信义计划区,每一座国际大都市,都有一个最具光芒的中央生活区。商业巨贾、政要名流咸聚于此,成为都市繁华的象征,也彰显出他们独一无二的中心价值。邹城·新都会,雄踞太平东路CBD核心,铺排40000平商业综合体建筑,以绝佳的优越地段,收揽全城美景。

其实,大约也就在三、五年前,邹城·新都会所处的位置在老邹城人心中相对而言还属于较偏远的地方,但是也就在城市日新月异的发展中,市政府、新一中、金山花园等相继落成,这里一下子就成为邹城的金三角中心位置,内接主城、外联各地,满足出行便捷的从容不迫和淡定自如;而太平东路作为贯穿邹城东西交通主干道的财富主动脉,更为邹城·新都会奠定了良好发展的商业底蕴。行政中心、医疗中心、商业新地标、良好的教育氛围……合理的发展规划无不形成邹城·新都会同步国际潮流

的优势和尊贵的居住享受。

邹城·新都会坐落于发展潜力巨大的太平东路财富主脉之上。随着周边大批房产项目的崛起,周边将聚集20万城市人口,远景繁盛一目了然。同时,地段价值的关键因素——区域配套的完善更为邹城·新都会物业的价值增加砝码。

一个人一旦在某个地方长期居住下来,就与周边的生活、教育、医疗、商业、社群等发生密切联系,就要为自己的一切需求和活动支付成本,例如交通成本、教育成本、时间成本等等,如果选择基础配套比较完善、市政配套比较健全的社区,他所支付的时间成本及交通成本就比较低。邹城·新都会坐拥繁华商业街,城际班车、市内公交抢占出行有利交通点,确保生活娱乐的无限畅通;周边人文环境成熟,文化氛围浓郁,毗邻完善的衔接性教育体系:第二实验小学、新一中等一站式教育机构直筑孩子们的锦绣学业。此外,随着世界500强乐天玛特的进驻,将突破邹城传统商业经营模式,为邹城商业的运营注入鲜活的生命力及竞争力。全新的一站式体验商业空间,一流的连锁超市、一流的品牌商品,邹城太平东路CBD核心首座城市综合体,将带动区域经济的快速发展,凸显板块整体价值。因此,邹城·新都会具有很大的升值潜力和投资价值。

邹城·新都会,将吃、喝、玩、乐、购多种业态独揽一身,购物、交通、美食、医疗一应俱全,以卓越非凡的独特气质,凭借特色商业规划,为都市生活的奢适与从容增添更多精彩,是您投资、经营的不二之选。

售楼处地址:邹城市太平东路与护驾山路交汇处东北侧,新一中北门正对面

售楼处热线:
0537-5612777 5712888



扫码赢大奖

